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ВПЛИВ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ НА СТАН ЗДОРОВ’Я 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ 

 
Анотація. Досліджено вплив фізичної активності на стан здоров’я 

здобувачів вищої освіти. Систематична рухова діяльність сприяє поліпшенню 
психічного та фізичного здоров’я у досліджуваного контингенту.  
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Вступ. Навчання у закладах вищої освіти пред’являє високі вимоги до 

навчальної діяльності та до психічного і фізичного здоров’я здобувачів вищої 
освіти [3].  

На думку О. Д. Дубогая [1], обмеження рухової активності спричиняє 
виникнення хронічних захворювань, порушення обміну речовин, погіршення 
фізичного та психічного стану.  

Рухова активність, як відмічає М. І. Шашлов [4], є основним засобом 
зміцнення здоров’я, відновлення працездатності у здобувачів вищої освіти. 

Вважаємо, що здобувачі вищої освіти не розглядають рухову активність 
як чинник зміцнення здоров’я. Це обумовлено недостатньою їх інформованістю 
щодо досліджуваного питання. 

Вище зазначене вказує на актуальність проблеми, що вивчається. 
Мета дослідження: вивчити вплив рухової активності на стан здоров’я 

здобувачів вищої освіти.  
Методи дослідження: теоретичний аналіз і узагальнення наукової та 

методичної літератури.  
Виклад основного матеріалу дослідження. Здобувачі закладів вищої 

освіти ведуть малорухливий спосіб життя, внаслідок чого виникає гіподинамія, 
статичне перенапруження опорно-рухового апарату з одночасним 
розслабленням м’язів живота, що спричиняє різні деформації хребта, 
погіршення функціонального стану серцево-судинної та дихальної систем, 
уповільнення обмінних процесів. Рухова активність є природною потребою для 
зміцнення здоров’я, всебічного гармонійного розвитку [5].  

На думку М. І. Шашлова [4], рухова активність є важливим чинником 
зміцнення здоров’я у здобувачів вищої освіти. Під впливом фізичних вправ 
поліпшується функціональний стан систем і аналізаторів, підвищується рівень 
фізичної працездатності. 

Дані Н. В. Ковальчук, Е. П. Довгопола [2] свідчать про те, що 
систематична рухова активність сприяє поліпшенню інтелектуальної 
діяльності, підвищенню продуктивності розумової праці; позитивно впливає на 
психічний та емоційний стан здобувачів вищої освіти.  
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Висновки. Систематична рухова активність позитивно впливає на стан 
психічного та фізичного здоров’я здобувачів вищої освіти.  

Перспективи подальших досліджень: добір засобів та методів 
оптимізації рухової активності у здобувачів вищої освіти.  
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